

COMUNICATO STAMPA

Alessandro Vella nominato direttore generale di IWB Italia SpA

Milano 29 maggio 2024: Italian Wine Brands S.p.A ("**IWB**") rende noto al mercato che il dr. Alessandro Vella ha assunto la carica di direttore generale della controllata IWB Italia S.p.A., società che gestisce gli stabilimenti di produzione di tutto il gruppo e le vendite al canale wholesale.

Alessandro Vella, 56 anni, ha maturato una lunga esperienza internazionale nel settore del vino e nei beni di largo consumo, in particolare in ambito commerciale, presso importanti e strutturate aziende italiane. Con questo inserimento, prosegue l'opera di managerializzazione di IWB, volta a dare continuità al business e impulso per sviluppi futuri.

Alessandro Mutinelli, presidente e ad di IWB dichiara: "Dopo una lunga selezione tra molti candidati estremamente qualificati per questa posizione di rilievo, abbiamo scelto Alessandro Vella, per il suo curriculum lavorativo e per il profilo attitudinale dimostrato. La sua profonda conoscenza del mondo del vino, a partire dalla vendita sui mercati internazionali per arrivare alla produzione, la sua attitudine alla pianificazione strategica e alla determinazione al raggiungimento dei risultati, ci hanno convinto che fosse la persona adatta a ricoprire questo ruolo di rilievo in IWB Italia SpA e gli facciamo i nostri migliori auguri di buon lavoro".

Alessandro Vella, DG di IWB Italia SpA dichiara: "Ringrazio innanzitutto il Dott. Giorgio Pizzolo e il Dott. Alessandro Mutinelli, assieme a tutto il CdA per la fiducia accordatami. Sono felice, onorato e molto orgoglioso di entrare a far parte di IWB in questo prestigioso ruolo. Nella piena condivisione dei valori aziendali, metterò tutta la mia passione ed energia a disposizione del gruppo, per confermare gli eccellenti traguardi raggiunti e assieme ai colleghi per coglierne di nuovi e importanti sempre nel segno dell'eccellenza".

PER INFORMAZIONI Italian Wine Brands S.p.A.

Viale Abruzzi 94 – Milano T. +39 02 30516516 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it

Intesa Sanpaolo S.p.A.

Euronext Growth Advisor Largo Mattioli, 3 – Milano iwb-egm@intesasanpaolo.com Ufficio Stampa
Spriano Communication & Partners
Via Santa Radegonda 16, Milano
T. +39 02 83424010
mrusso@sprianocommunication.com
ctronconi@sprianocommunication.com

ITALIAN WINE BRANDS



PRESS RELEASE

Alessandro Vella appointed General Manager of IWB Italia SpA

Milan, May 29, 2024: Italian Wine Brands S.p.A. ("IWB") announces to the market that Dr. Alessandro Vella has assumed the position of General Manager of the subsidiary IWB Italia S.p.A., the company that manages the group's production facilities and wholesale sales channel.

Alessandro Vella, 56, has gained extensive international experience in the wine sector and consumer goods, particularly in commercial roles, at major and well-structured Italian companies. With this appointment, IWB continues its managerial development strategy, aiming to ensure business continuity and drive future growth.

Alessandro Mutinelli, President and CEO of IWB, states: "After a lengthy selection process among many highly qualified candidates for this important position, we chose Alessandro Vella for his professional background and demonstrated aptitudinal profile. His deep knowledge of the wine world, from international market sales to production, his strategic planning skills, and determination to achieve results convinced us that he was the right person for this significant role at IWB Italia SpA. We extend our best wishes for his success."

Alessandro Vella, General Manager of IWB Italia SpA, states: "First of all, I would like to thank Dr. Giorgio Pizzolo and Dr. Alessandro Mutinelli, along with the entire Board of Directors, for the trust they have placed in me. I am happy, honoured, and very proud to join IWB in this prestigious role. Fully embracing the company's values, I will bring all my passion and energy to the group to uphold the excellent achievements and, together with my colleagues, strive for new and important goals, always in the spirit of excellence."

FOR INFORMATION Italian Wine Brands S.p.A.

Viale Abruzzi 94 – Milano T. +39 02 30516516 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it

Intesa Sanpaolo S.p.A.

Euronext Growth Advisor Largo Mattioli, 3 – Milano iwb-egm@intesasanpaolo.com Ufficio Stampa
Spriano Communication & Partners
Via Santa Radegonda 16, Milano
T. +39 02 83424010
mrusso@sprianocommunication.com
ctronconi@sprianocommunication.com

ITALIAN WINE BRANDS